

**«Мастерим всей семьёй в рождественские вечера»-
наш семейный, любимый праздник**

Традиционный праздник, выставка декоративно-прикладного творчества "Мастерим всей семьёй в рождественские вечера" прошел во Дворце «Янтарь» и завершился грандиозным праздником чествования лауреатов и победителей в концертном зале **19 января**.

Поздравляем ВСЕХ участников выставки!

В этом году на выставку было представлено 76 работ от 68 участников и 89 членов семей из 15 творческих коллективов.

Мамы, папы, бабушки, сестрички и братики, тёти, во время зимних каникул, в рождественские вечера пилили, красили, резали, выдумывали, мастерили, творили вместе! Сколько душевных разговоров, сколько любви, творчества, таланта в работах семей увидели посетители. Сколько добра и тепла в совместных работах, поделках и композициях!

Традиционно фотографии процесса изготовления «шедевров» выставлялись в группе Дворца «Янтарь» «В Контакте» по ссылке https://vk.com/jantar_dvorec?z=photo-194187500_457253830%2Falbum-194187500_00%2Frev, где на сегодняшний день уже полторы тысячи просмотров и 158 комментариев.

Профессиональное жюри, коллеги, родители, буквально все, кто хоть раз посмотрел выставку, отметили, что в этом году работы были очень высокого качества, более целостные, интересные, оригинальные, сделанные очень аккуратно.

Всем участникам выставки были вручены дипломы и призы, а также наборы для творчества.

Победителями выставки- конкурса стали:

1 место - Будвитис Алиса, 5 лет, мама Будвитис Мария Михайловна, композиция "Весёлая горка". Алиса является учащейся театра танца "Вишня", педагоги Дудинова Ю. Ю., Блинова Г. В.

1 место - Муравьева Дарья, 11 лет, мама Елена, папа Андрей, брат Вова, композиция «Волшебство новогоднего леса». Дарья- учащаяся творческой мастерской «Макраме», педагог Прокопенко И. П.

2 место - Давлетова София, 7 лет, мама Ольга Владимировна, композиция "Зима полна чудес". Софи занимается в образцовом ансамбле народной песни «Вечорки», педагоги Темрук Л.Г., Клемешева Т.А.

Все посетители выставки, без исключения, приняли самое активное участие в присуждении специального диплома **«Приз зрительских симпатий»**, которого была удостоена **семья Блиновой Валерии**, учащейся театра танца «Вишня», за поделку «Волшебный северный Оленёнок». Валерия вместе с папой Александром и мамой Галиной придумали и сделали удивительного , чудесного Оленёнка, который уже стал любимцем и семьи, и гостей дома, и занял самое почётное место под ёлочкой.

Желаем всем участникам новых творческих побед и успехов, ведь «Семья - пристань образования и воспитания!», и именно так называется одна из воспитательных программ Дворца.

Год Семьи во Дворце «Янтарь» открыт!

Материал подготовила заместитель директора по воспитательной работе Овчинникова Е.А.